TARTMA

Sevgili 6grenciler;

< Agirliklar1 6lgmek i¢in ;
% terazi
¢ baskil ,

¢ kantar gibi tart1 araglarini kullaniriz.

Agirlik 6l¢ii birimine kilogram

: D
denir.Kilogram kisaca( kg ) ile - = o
gosterilir. @i g
Kilogramdan daha hafif seyleri tartmak i¢in gram kullanilir. Gram kisaca (@)

ile gosterilir.

Kilogram ile Gram Arasindaki Iliski

1 kilogram ; 1000 grama esittir. ETKINLIK
_ 1 kg =1000 g
1kg = 1000
g J »3kg=.............. g
1000g = 1kg 1000+1000+1000=3000 g

o 3 X 1000 =3000g
Bir kilogramin iginde 2 tane yarim

kilo vardir. » Skg=.............. g
500 grama da ; yarim kilo diyoruz. > 7 kg = g

500g+500g=1000g= 1k
0 : 0 J » 9kg=.............. g

1kg = 500g + 500¢
. . »4kg=.............. g

250 gram da ¢eyrek kilo da denilir.

4 tane 250 g : 1 kg eder > 2 kg: .............. g
» 8kg=.............. g




¢ Bir kilogramin icinde 2 tane yarim kg

vardir.
s 3kg = 6__yarim kg dur.
(3X2 =6)
wdkg =......... yarim kg dir.
o 8kg =......... yarim kg dir.
wokg =......... yarim kg dir.
oS5kg =......... yarim kg dur.
w7kg =......... yarim kg dur.
o 9kg =......... yarim kg dur.
o 12kg =......... yarim kg dir.
o 10kg =......... yarim kg dir.
o 25kg =......... yarim kg dir.

*iki tane yarim kg = 1 Kg’ dur.
500g +500g= 1000g= 1 Kg

(2:2=1)
% 4 tane yarim kg =.......... kg’dir.
% 6 tane yarirm kg =.......... kg’dir.
% 8 tane yarrmkg =.......... kg’dir.
% 10 tane yarnrm kg =.......... kg’dir.
% 14 tane yarnm kg =.......... kg’dir.
% 20 tane yarim kg =.......... kg’dir.
¢ 30tane yarim kg =.......... kg’dir.
% 36tane yarim kg =.......... kg’dir.
% 40 tane yarnrm kg =.......... kg’dir.

Bir kilogramin icinde 4tane ceyrek kg vardir.

¢ 3kg +250g = 3250qg

2kg+ 1509 |=

3kg+ 2509

3kg+ 7509

2 kg +550 g

1 kg +600g

2kg+450¢g |=

1kg+850Q |=

2kg+350¢g |=

4kg+500g |=

3kg+500¢g |=

1kg+300g |=

------------------------

2kg+225g | =

------------------------

3kg+ 7779 |=

1kg+555qg |=

1kg=2509+250g+250g+250g
1kg = 4 ¢eyrek kg var.(1x4=4)

o lkg=........... ceyrek kg var.
w3kg=........... ceyrek kg var.
o Tkg=........... ceyrek kg var.
o Skg=........... ceyrek kg var.
o Okg=........... ceyrek kg var.
wdkg=........... ceyrek kg var.

S okg=........... ceyrek kg var.

s 15509 =1kg550¢g
12509 =27 |.......kg.oooooiiil . g
2350 g =? Jkge g
3650 g =? JKgo g
2225 g =? kg g
3685 g =? Jkge g
1585 g =7 Jkge g
2345 g =? kg g
17759 =7 kg g
1470 g =7 kg g
25759 =7 kg g
2400 g =? kg g
1640 g =7 kg g
1230 g =7 kg g
1290g =? kg g




FEN BILIMLERI YIL SONU DEGERLENDIRME

Yandaki adam, agagida-

ki kuvvetlerden hangi-

sini uygulamaktadir?

A. itme B. cekme C. siirtme
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Asagidakilerden hangisi géz saghgi-

miz icin zararlidir?

A. Televizyonu yakindan seyretmek.
B. Ciplak gézle giinese bakmamak.
C. Bol bol havug yemek.
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Dénme hareketi

b

Yukaridaki aileden hangisi " kalkisa gegen bir

ugagin’ hareketini séylemigtir?

A. anne B. baba C. cocuk
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A. Kirmizi 1s1ga yaklasan arabanin hareketi

Asagidaki hareketlerden hangisi
digerlerinden farkhdir?

B. Piste dogru inen ucagin hareketi

C. Yokus asagi yuvarlanan topun hareketi

3.)
Agiz - kulak

Dil - kulak Gz - kulak J

"Telefonla konusurken” kullandigimiz duyu

organlarimizi hangi grenci sdylemistir?

B. Yezda C. Eymen

Asagidakilerden hangisi dil sagli-
gimiz igin gok zararlidir?

C. aci

8.)

Salincakta sallanan ¢ocugun hareketi

Dénmedolaba binen gocugun hareketi

O

JAN

Yerdeki vurulan topun hareketi

Yukarida verilen hareketler, hangisinde dogru

O A

siralanmigtir?

]

A. sallanma hizlanma dénme
B. sallanma ddnme yavaslama
C. sallanma dénme hizlanma

Hangi ¢ocugun sdyledigi duyu organinin birden

fazla gérevi vardir?

A. Yeliz B. Eren C. Izel

Yandaki gocuklar, hangi
hareketi yapmaktadir?

A. dénme B. sallanma C. yavaslama

Asagidakilerden hangisi kuvvetin
etkilerinden degildir?

A. Kaza yapan arabanin pargalanmasi
B. Vurulan topun hareket etmesi

C. Uykusu gelen bir ¢ocugun uyumasi




................... varliklar

11))

hissetmemizi sagla-

yan duyu organidir.

Yukaridaki ciimlede bos yere asagidakilerden
hanngisi gelmelidir?

A. dil B. deri C. kulak

16.) ——— 4

lastik :
*a '

Ailede hangisinin soyledlgl esnak bir maddedir?

A. anne B. baba

C.kiz

2D Kuvvetle ilgili agagidaki ifadeler-
den hangisi yanligtir?

A. Cisimlerin hizini degistirebilir.
B. Cisimlerin yéniini degistirebilir.
C. Cisimlerin rengini degistirebilir.

Asagidaki ifadelerden hangisi

yanlistir?

A. Bilmedigimiz hi¢bir maddenin tadina
bakmamaliyiz.
B. Her maddenin kokusunu igimize cekmemeliyiz

C. Biitiin maddeler bizim igin faydalidir.

130) paragit yelkenli degirmen
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Hangi 6grencinin sdyledigi “su kuvveti” ile

calisir?

A. Yeliz B. Eren C. Emre

dugunu hangi duyu organimizla anlariz?

18m ~ ™
z’ Maddelerin piirizlii ya da piiriizsiiz ol-

vy

B. deri C. burun

A. goz

14 )
{ Cem: su - ¢ay KA Ece: ;eker- tuz
All ayran - SUfJ &

Hangi 8grencinin sdyledigi maddeleri renkle -

rine bakarak ayirabiliriz?

A. Ece B. Ali C. Cem

19.) 1. Dilimizin birden fazla gérevi vardir.

2. Burnumuz sadece koku almaya yarar.

3. Derimiz viicudumuzun her yerinde vardir.
4. Kulaklarimiz her tiirli sesi rahatlikla duyar.

5. Ispanak, gozlerimiz igin cok yararldir.

Yukarida verilen maddelerden hangileri

15.
Hangi madde sertlik bakimindan

digerlerinden farklidir?

A. tas B. odun C. siinger

dogrudur?

A 1-3 B.1-2-3-4 C. hepsi
/.-_-"-\
s
3.

Yukaridaki hayvanlarin hareketleri hizlidan

yavasa dogru siralanirsa siralama nasil olur?

Al1-2-3 B.2-3-1 c.1-3-2




